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RS racuitad de Ciencias Econdmicas 1 de junio de 2016

Tercera evaluacién - Tema 2

¥ La duracién estimada es de 120 minutos

'b: Lg gvaluacién S€ aprueba con al menos 60 puntos y el detalle de puntajes de cada uno de los
gjercicios es:
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1. Escriba:

i Las ecuaciones paramétricas de una recta en R®.
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ii. La definicion de conjunto generador de un espacio vectorial.
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ii.  Una propiedad de conjunto de vectores linealmente independiente en un espacio vectorial
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2. Complete con alguna de las expresiones “es necesario y suficiente”, “es necesario pero
no suficiente”, “es suficiente pero no necesario”, “no es suficiente ni necesario” a modo

de obtener proposicién verdadera:
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W T Lee GRS - que T sea un conjunto generador de R™ para que T sea lineal-
mente independiente.
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1({u,v)) sea unarectade R*.
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o, Sea R larecta de ecuacion (x,
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& i. Deflna R como un conjunto de puntos,
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iii. ¢Es R perpendicular al plano de ecuacion —2x +z = 1?
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4, Siendo T = H—l},[ll ,u} un subconjunto de R3. Indique en cada caso si es posible

determinar u de forma tal que se cumplan las condiciones requeridas en cada ftem. Si
su respuesta es afirmativa muestre u y justifique su eleccion. De lo contrario dé una ra-

zon:
Es/no es u Calculo/Razén
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5. Argumente la verdad o falsedad de las siguientes proposiciones:

i. Si V1,V2,v3  son vectores distintos de un espacio vectorial V, entonces
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ii. Es suficiente que el conjunto de vectores {u, v} sea linealmente mdependlente en R” y A una
matriz de orden n inversible para que el conjunto {Au, Av} sea linealmente independiente. \’\Z}/
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iii. Si el conjunto {u, v, w} es linealmente dependlente entonces algun vector del conjunto es combi-

nacion lineal de los restantes. ’—w‘ /

Sl”l iy ""% ey \joad) neepx SepeeMranes TS e Ly R W el

iy @ W
SES \’U>’5é’<,(") N2 g 28 ) AR LR 0SC D
éﬁ_ \n Ay Qs Aened 1 A&\(\M&J\-h‘) \\'“‘53\ - 'k\?.)fo Qe \=h

¢
\/‘U—.L&I‘(') e\ c SO “‘Sc:..cl = \“\CB\ & \o:, év"—N\?\ "TD(}A/\

iv. Es necesario que el sistema A.X = 0 tenga infinitas soluciones para que las columnas de la ma-
triz A sean vectores linealmente dependientes.
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